
PROVI NCIE WEST-VLAANDEREN
ARRONDISSEMENT VEURNE
GEMEENTE DE PANNE

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

De gemeenteraad in zitting van'10 oktober 20'16.

Aanwezig: E. Vanhee, voorzitter, A. Vanheste, burgemeester, J. Blieck, A. Woestijn, B. Degrieck, C.

Delrive, A. Debaeke, schepenen, F. Buyse, schepen-voorzitter OCMW, M. Rossey, N. Gerry, L. Boudolf,
B. Dequeecker, S. Van Der Maelen, M. Bossuyt, M. Linthout, M. Vandermeeren, R. Florizoone,
gemeenteraadsleden, V. Van Ackere, secretaris

GRUP "Zeepark". Vaststelling.

De gemeenteraad,

Gelet op de wetgeving, zijnde:

- de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, inzonderheid de artikelen 2.2.13 tot en met 2.2.16

Gelet op voorafgaande besluiten, zijnde:

- de beslissing van de gemeenteraad d.d. 25 juni 2015 houdende de opmaak van een GRUP voor de

site camping "Zeepark"

- de beslissing van het schepencollege d.d. 26 augustus 2013 houdende de aanstelling van de firma
CreoSum, Heufstraat 56 te 3350 Linter als ontwerper voor de opmaak van een GRUP voor de site
camping "Zeepark"

- de beslissing van de gemeenteraad d.d. 6 juni 2016 houdende de voorlopige aanvaarding van het

GRUP "Zeepark"

- de beslissing van het schepencollege d.d.22 augustus 2016 houdende proces verbaal van sluiting
het openbaar onderzoek betreffende het GRUP "Zeepark" met verklaring dat de documenten
betreffende het GRUP "Zeepark" ter inzage gelegen hebben op het gemeentehuis van dinsdag 17

juni 2016 tot en met dinsdag 16 augustus 20'16, en dat de bekendmaking van dit openbaar
onderzoek op de gebruikelijke plaatsen werd aangeplakt "Zeepark"

Gelet op de voorafgaande plannen en documenten, zijnde:
- het Gewestplan "Veurne-Westkust", goedgekeurd bij KB van 06 december 1976

Gelet op de aanleiding, zijnde:

- artikel 2.2.1455 VCRO voorziet dat de GECORO de adviezen, opmerkingen en bezwaren
coördineert en gemotiveerd advies uitbrengt aan de gemeenteraad en dit binnen de 90 na sluiting
van het openbaar onderzoek

Gelet op de relevante documenten, zijnde:

- het ontwerp voor het GRUP "Zeepark", bestaande uit een plan bestaande toestand en voorontwerp,
toelichtingsnota en stedenbouwkundige voorschriften

- het advies opgemaakt door de ontwerper CreoSum dd 7 september 2016 ten behoeve van de

GeCoRO met voorstel inzake de ingediende bezwaren en adviezen uitgebracht door de diverse
adviesinstanties voor het GRUP "Zeepark"

- het advies van de GeCoRO dd 7 september 2016 met de hierin overgenomen ingediende bezwaren
en adviezen uitgebracht door de diverse adviesinstanties voor het GRUP "Zeepark"

Gelet op de motivering van onderhavige beslissing, zijnde:
- De gemeenteraad stelt binnen honderdtachtig dagen na het einde van het openbaar onderzoek het

gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan definitief vast. Bij de definitieve vaststelling van het plan

kunnen ten opzichte van het voorlopig vastgestelde plan slechts wijzigingen worden aangebracht,
die gebaseerd zijn op of voortvloeien uit de tijdens het openbaar onderzoek geformuleerde

bezwaren en opmerkingen of de adviezen, uitgebracht door de aangeduide diensten en overheden,
of het advies van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening.

- De Vlaamse Regering en de deputatie beschikken over een termijn van dertig dagen die ingaat de

dag na de betekening, vermeld in artikel 2.2.15 of in paragraaf 3, tweede lid, om de uitvoering van
het besluit van de gemeenteraad tot definitieve vaststelling van het gemeentelijk ruimtelijk
uitvoeringsplan te schorsen en om het college van burgemeester en schepenen daarvan per

beveiligde zending in kennis te stellen.

BESLIST met algemeenheid van stemmen



Art.1:

Arl.2:

Art.3:

Het GRUP "Zeepark", bestaande uit een plan bestaande toestand en voorontwerp,
toelichtingsnota en stedenbouwkundige voorschriften wordt vastgesteld, zoals in bijlage aan
deze beslissing.

Het goedgekeurde GRUP "Zeepark" wordt samen met het besluit van de gemeenteraad en
het volledige advies van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening onmiddellijk na
de definitieve vaststelling per beveiligde zending bezorgd aan de deputatie van de provincie
waarin de gemeente is gelegen en aan de Vlaamse Regering.

Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:
- de ontwerper CreoSum, Heufstraat 56 te 33bO Linter
- de dienst Ruimtelijke Ordening
- de dienst Communicatie

ALDUS GEDAAN EN GOEDGEKEURD IN ZITTING ALS BOVEN BEPAALD
de secretaris de voorzitter
Get. V. Van Ackere Get. E. Vanhee

Voor eensluidend uittreksel
de secretaris d burgemeester

V. Van Ackere A. heste


